

ત્વરિત જાહેરાત માટે

## બ્રેમ્પટન વર્ક ડે ઉજવણીમાં વાર્ષિક બાઈક સાથે બાઈક મહિનાને આવકારે છે

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટેરિયો (મે 21, 2019) – હવે તમારી બાઈક બહાર કાઢવાનો સમય આવી ગયો છે જો તમે અગાઉથી એમ ના કર્યું હોય! સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન અને ડાઉનટાઉન બ્રેમ્પટન BIA મે 27 નાં રોજ સવારે 7:30 થી 9:00 વાગ્યા સુધી વર્ક ડેમાં પોતાના સાતમા વાર્ષિક બાઈકનું આયોજન ગાર્ડન સ્ક્વેર, ડાઉનટાઉન બ્રેમ્પટનમાં કરી રહ્યાં છે.

આ આયોજન બાઈક મહિનાની (મે 27 થી જૂન 28) શરૂઆતને ચિહ્નિત કરે છે અને કામ પર અવરજવર કરવા સાઈકલ ચલાવવાને આરોગ્યપ્રદ, આનંદ અને નભાઉ વિકલ્પ તરીકે ઉજવે છે. હાજર રહેનારા મુલાકાતીઓ બ્રેમ્પટનમાં પોતાની બાઈક ચલાવવા વિશે અને રસ્તા પર સુરક્ષા નિયમો વિશે વધુ જાણવાની અપેક્ષા રાખી શકે છે. મફતમાં કોફી, નાસ્તો, ઈનામો આપવામાં આવશે અને શુભેચ્છાપી બાઈક સુરક્ષા તપાસો કરવામાં આવશે.

કામ પર અવરજવર કરવા બાઈક સંબંધિત આયોજન સવારે 7:15 વાગ્યે બ્રેમ્પટનમાં ચાર જુદા જુદા સ્થળોએ શરૂ થશે અને ગાર્ડન સ્ક્વેરમાં પૂરું થશે. સહભાગી થવામાં રસ ધરાવતા સાઈકલસવારો ઓનલાઈન નોંધણી [અહીં](#) કરાવી શકે છે.

વિક્રેતાઓ અને પ્રદર્શકોમાં રીજીયન ઓફ પીલ, ડાઉનટાઉન બ્રેમ્પટન BIA, પીલ રીજીયનલ પોલીસ, બ્રેમ્પટન ટ્રાન્ઝિટ, બ્રેમ્પટન સાઈકલિસ્ટ કમ્યુનિટી (સાઈકલ ચલાવનારાઓનો સમુદાય) અને સંખ્યાબંધ ડાઉનટાઉન ધંધાઓનો સમાવેશ થાય છે.

બાઈક ટૂ વર્ક ડે એક વાર્ષિક ઉજવણી છે જે દેશભરમાં, પ્રાદેશિક ધોરણે અને સ્થાનિક સ્તરે રહેવાસીઓને પોતાની બાઈક કામ પર લઈ જવા પ્રોત્સાહન આપવા, પ્રેરણા આપવા અને સશક્ત બનાવવા ઉજવવામાં આવે છે.

આયોજન વિશે વધુ માહિતી મેળવવા, કૃપા કરી વેબસાઈટ જુઓ, [www.brampton.ca/cycling](http://www.brampton.ca/cycling).

### બાઈક સંબંધિત સુરક્ષા માહિતી:

1. હેલ્મેટ હંમેશા પહેરો - 18 વર્ષ કે વધારે જુવાન ઉંમરની વ્યક્તિઓ માટે તે એક કાયદો છે
2. રસ્તા પર વાહન ચલાવવાના નિયમો અનુસરો અને તમામ ટ્રાફિક ચિહ્નો પાળો
3. વાહનો માત્ર ડાબી બાજુએ પસાર થવા દો
4. રસ્તાની બાજુએ અને કોઈ વાહનના પાછળના ભાગે ખાડા ના દેખાતા હોય તેવી જગ્યાઓથી (બ્લાર્ન્ડ સ્પોટ્સથી) દૂર રહો
5. રાત્રે દૃશ્યમાન બનો (અન્ય લોકો તમને જોઈ શકે તેવું કંઈક કરો)
6. હાથના યોગ્ય સિગ્નલોને ઉપયોગમાં લો

અવતરણ (ક્વોટ):

“એક સક્રિય સમુદાય એક તંદુરસ્ત સમુદાય હોય છે. સાઈકલ ચલાવવા પ્રોત્સાહન આપવું એ આરોગ્યપ્રદ, સુરક્ષિત અને હરિયાળા શહેર માટે વર્ષ 2040 નું દૂરદેશીપણું હાસલ કરવા માટે એક મહત્વની પહેલ છે. અમે સક્રિય પરિવહન માળખાગત સગવડોમાં ભારે રોકાણ કરી રહ્યાં છીએ જેથી સાઈકલ ચલાવવાને સંબંધિત સગવડો અને ટ્રેઈલ્સનું (પગેરું) એકીકૃત, આકર્ષક અને પહોંચ સુલભ તંત્ર ઊભું કરવાનું લક્ષ્ય સંતોષી શકાય. હું આપણાં રહેવાસીઓને પોતાની બાઈક બહાર કાઢીને આપણું સુંદર શહેર ખોળવા નીકળી પડવા પ્રોત્સાહિત કરું છું.”

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Patrick Brown)

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને ત્યાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca).

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રમ્પટન

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)